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EKE 
HÍRLEVÉL 

Kedves Kollégák! 

Az Egyházi Könyvtárak Egyesülése valójában nem a naptári évek múltával „koroso-

dik”, története, éveinek száma egy-egy közgyűléstől közgyűlésig terjedő időszak 

lezárultával gyarapszik. Veszprémben ismét befejeződött egy változatos periódus, a 

Hírlevélbe érkező kéziratokat rendezgetve folyamatosan rajzolódott a közeli múlt. Az 

„időszámítás” könyvtárainkban azonban más és más: az oktatási intézményekhez kap-

csolódó könyvtárakban új tanév kezdődött, de a nyári szabadságról visszatérők is biz-

tosan megtapasztalták az újrakezdés élményét. Reméljük, hogy a most közreadott Hír-

levél hasznos összefoglalást ad mindannyiunknak az elmúlt időszakról, s hogy doku-

mentálni tudjuk továbbra is a bennünket érintő eseményeket – segítve egymást ily mó-

don is – a biblio@sapientia.hu címre várjuk a Kollégáktól a könyvtáraikban történt 

eseményekről a híradásokat, rendezvényeikről a tudósításokat, új könyvek megjelené-

séről az ismertetőket. 

Török Beáta 

Sapientia Szerzetesi Hittudományi Főiskola Könyvtára 

 

ELNÖKI BESZÁMOLÓ  
az Egyházi Könyvtárak Egyesülése 2011-2012-es évadának eseményeiről 

 

Kedves Kollégák! 

Beszámolómban a legutóbbi köz-

gyűlés óta eltelt időszak alatt végzett 

munkáról szeretnék számot adni. 

A tavaly nyári pécsi közgyűlé-

sünkben elhangzott beszámolóm-

ban arról szóltam, hogy a 2010-

11-es évad mennyi változást ho-

zott a kultúrpolitikában, melyekre 

reagálnunk kellett. Ez a folyamat 

folytatódott az elmúlt egy évben is.  

Még 2011-ben került sor a könyvtárosok 

ingyenes múzeumlátogatását biztosító 

rendelet módosítására. Eleinte arról szól-

tak a hírek, hogy teljesen eltörlik ezt a 

kedvezményt, később a szakmai szerveze-

tek tiltakozására annyiban módosították, 

hogy a 400 főnél nagyobb létszámú 

szakmai szervezetek tagjai élhet-

nek az ingyenes látogatás jogával. 

Ez a könyvtári szervezeteknél 

gyakorlatilag csak az MKE-t jelen-

ti. Habár a MELTE és az EME ve-

zetésével közösen kértük Szőcs 

Géza és Szászfalvi László állam-

titkárokat, hogy az egyházi gyűjte-

mények dolgozóinak is adják meg ezt a 

kedvezményt, elutasító választ kaptunk. 

Sajnos más szakmai szervezetek hasonló 


